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E. SPRÁVA ZO STÁŽOVÉHO POBYTU – DLHODOBÝ PRÍNOS 
  
 
Správu so zhodnotením dlhodobého prínosu je potrebné zaslať najneskôr do 12 mesiacov od ukončenia stáže na grant@noisk.sk. V 
správe uveďte konkrétne náplň stáže so zhodnotením splnenia cieľov a možností využitia nadobudnutých vedomostí a skúseností po 
návrate na Slovensko.  
 
NOI Grant s jeho priradeným číslom je potrebné citovať vo všetkých publikáciách, alebo prezentáciách stážového pobytu a jeho výsledkov 
súvisiacich s NOI stážou a zaslať citáciu publikácie, alebo informáciu o konferencii na grant@noisk.sk.  

 
 
Meno, priezvisko, tituly recipienta NOI grantu:  
doc. JUDr. MUDr. Patrik Palacka, PhD., MPH, MBA, LL.M. 
 
Názov a adresa domáceho pracoviska:  
Národný onkologický ústav, Klenová 1, 833 10 Bratislava 3, Slovenská republika  
 
Názov stážového projektu:  
Genitourinárne malignity - liečba, výskum, manažment ambulantných pacientov 
 
Dátum absolvovania stáže od – do: 01.02.2022 - 28.02.2022 
 
Názov a adresa hosťovského pracoviska:  
Institute Gustave Roussy (IGR), 114, rue Édouard-Vaillant, 94805 Villejuif Cedex – France 
 
 
Skúsenosti získané počas stážového pobytu:  
 
Počas stáže som sa mal možnosť zoznámiť sa organizáciou činnosti kliniky (ranné sedenia, multidisciplinárne 
semináre, prednášky organizované IGR), ďalej diagnostickým a terapeutickým manažmentom pacientov 
s genitourinárymi malignitami na lôžkovom oddelení a v ambulancii. Súčasne som sa oboznámil 
s prebiehajúcim klinickým výskumom (štúdie fáz 1-3) a perspektívami klinického výskumu a jeho 
organizačným zabezpečením. Taktiež som možnosť vidieť súčasný translačný výskum zameraný na GU 
malignity a oboznámiť sa s manažmentom (organizácia práce) ambulantného poskytovania onkologickej 
zdravotnej starostlivosti (odbery, aplikácia chemoterapie). Všetky ciele, ktoré som si vopred zadefinoval boli 
splnené.   
 
 
Využitie získaných poznatkov pre rozvoj onkológie na Slovensku:  
 
Po návrate na Slovensku som zrealizoval dve prednášky o činnosti IGS v NOÚ (4/2022) a na Dňoch mladých 
onkológov (09/2022). Klinické a manažérske skúsenosti nadobudnuté v IGR využívam denne vo vlastnej 
klinickej a riadiacej praxi, poznatky o klinickom a translačnom výskume zase pri kreovaní originálnych 
vedeckých projektov a grantov. Medzičasom som časopisecky publikoval cca 15 článkov (autor, spoluautor) 
v Q1 a Q2 časopisoch a úspešne ukončil habilitačné konanie v odbore Onkológia. Množstvo organizačných 
myšlienok v onkologickom zdravotníckom zariadení, v ktorom pracujem plánujem zrealizovať v strednodobom 
horizonte.  
 
 
Miesto a dátum: V Bratislave, 27.2.2023 
 
 
 
         ___________________________ 
                   Podpis 
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